

高考录取通知书 最好考生本人签收

无锡市首批高考录取通知书昨日投递。上午9点10分,第一张高考录取通知书送到了民丰家园的张树逸同学家中,“我当时留的手机号后来给我爷爷用了,所以我爷爷先接的电话。接到他的电话,我挺意外的,没想到这么早。”电话里张树逸的声音依然很兴奋,他是无锡市第一中学高三(3)班学生,被复旦大学自主招生数学专业。

据江苏省邮政速递物流有限公司无锡分公司工作人员介绍,首先是来自复旦大学的4封录取通知书于18日凌晨1点半到达无锡邮政速递物流长三角处理中心,之后上海大学的2封录取通知书也到了,经工作人员连夜分拣,于昨日早晨7点前分发至各揽投站。昨日无锡市只收到这6封通知书。工作人员同时提醒考生注

意,投递员会按学生填报志愿时填写的电话与学生联系,并按址投递,建议学生近期尽量不要出远门,并保持电话畅通;领取通知书时要准备好身份证,最好由考生本人领取;如本人不在可将身份证、户口簿等相关证件留给直系亲属,通知书只能由本人领取或直系亲属代领;如有特殊情况邮政部门会将通知书妥善保存等待考生自取。沈顾佳

»天气

今明两天都有阵雨 啥时出梅还得等等看

告别了双休日持续不断的阴雨天气,昨日无锡的天气状况转好,久违的太阳也露了露脸。不少市民都十分关心,是不是无锡的黄梅天气就要告一个段落了?对此,无锡气象台的专家表示,历年无锡的黄梅天一般持续30天左右,今年无锡的黄梅天已经持续了近40天,但短期内无锡仍将出现短时雷阵雨天气,雨量明显减弱,依然不会出梅。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为63到83,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后天具体天气

今天,阴到多云,有时有阵雨或雷雨,偏东风3-4级,最低气温25℃,最高气温32℃。

明天,多云有时阴,有阵雨,最低气温24℃,最高气温31℃。

后天,多云到阴,最低气温25℃,最高气温32℃。唐奕

»停水

7月20日9:00~21日9:00中山路(胜利门—三阳广场左侧)、人民中路(东林广场—三阳广场)停水,主要影响:天安大厦、园通公寓、西新饭店、城中花园、崇安寺、崇宁路、新生路、中国银行、三凤桥、锦江大酒店、三阳百盛、轨道办、摩天360、江原医院、文溯坊、大地宾馆、佳福大厦、田基浜小区、光大银行、小娄巷、小娄巷横街、福田巷、崇宁弄、市公安局、市中级人民法院、崇宁路小学、第一女子中学、鼎球大厦等地区用户。唐奕

»停电

7月20日6:00~11:00,10kV世成线停电,影响:苏大精密机械公司、速升、世成晶电柔性线路板公司;10kV路梅线通大后段停电,影响:凡嘉科技(无锡)公司、兴港起重、金诺等。唐奕

»资讯

七夕残障人士相亲会 开始报名

8月6日,无锡市新区阳光民生服务中心、新区志愿者联盟、太湖明珠网东林志愿者联盟等将联合举办“无锡市第二届七夕残障人士相亲联谊会”,目前,报名工作正在进行,报名热线:68750512、13706175430 聂聪

无锡中行复建三十年 存款规模超千亿

昨天,中国银行无锡分行举行复建三十周年高端汇报暨“全国五一劳动奖状”等荣誉揭牌仪式。30年来无锡中行从最早只有1个营业网点发展到今天遍布全市的120家营业机构,从原先仅有32名员工发展到今天全行2725名员工,从存款304万元、贷款2.4亿发展到今天存款规模超千亿、贷款规模达880亿;省辖系统利润贡献由之前的16%提升至22%。近日,该行荣获中华全国总工会和中国金融工会全国委员会颁发的“全国五一劳动奖状”和“全国金融五一劳动奖状”两项大奖,成为中行系统唯一一家同时获得两项殊荣的二级分行。陆媛

报名时说选模特免费培训 面试时却让人交4800元

当事公司说是兼职工作人员没按要求宣传

“有很多女孩打着上海电视台的旗号,做儿童风光片海选招小模特的营销活动。”日前,无锡一市民在网上发帖,称在无锡某商场遭遇骗局。根据该市民提供的线索,记者找到了这家找小模特拍片的无锡汉皇文化传播有限公司,经了解该公司为正规企业,主要提供表演培训,但招生方式确实存在欺骗嫌疑。

免费培训变成交 4800元上培训班

记者与发帖人尹女士取得联系,她详述了自己被“忽悠”的过程,“我在八佰伴碰到一个女孩,手里拿着一张纸,大概意思是要拍一部倡导旅游、低碳、环保的儿童风光片,需要海选小模特,说我宝宝长得很漂亮,可以去参加海选,面试过后老师会免费培训,过关后再参加拍摄。”听完介绍后,尹女士挺心动的,觉得可以试一试,便留了联系方式。之后尹女士便收到了短信,告知她带孩子去位于青少年活动中心的公司参加面试。

“三四个小孩一起,问些简单的问题,然后通知到另外一个房间复试,一个姓黄的老师问了几个问题后,开始推销他们的影视培训班,有暑期班和寒假班,各4800元,说学习后可以参加摄制。”尹女士顿时感到被“忽悠”

了,明明当初说是免费培训的,怎么现在变成要交钱上培训班了,“虽说没有强制我们参加,但我们牺牲节假日大老远开车过来,被忽悠一通算怎么回事?你要招生就光明正大地做,为什么要采取这种方式?”

网友回帖回复的信息显示,这种情况还在保利广场和新华书店出现过。

当事公司称工作人员 宣传有误

根据网友提供的情况,记者到八佰伴、保利广场和人民中路上的新华书店进行调查,在保利广场地下一楼发现确实有大学生模样的几个女孩在宣传找小模特拍片。三个女孩穿着普通的衣服,手里拿着几张皱巴巴的宣传单,一沓报名表,报名表上印有“畅游小使者节目组”几个字。记者假装要报名,并多次询问拍片是否要交钱,对方均回答:“不要钱,只要报名就可以了,通过我们的选拔就能参加拍摄了。”

当记者找到无锡汉皇文化传播有限公司时,行政主管颜先生却告知记者在广告宣传的人所说情况与事实不符。“不是一通过面试就能参加拍摄的,要参加拍片肯定要经过一段时间的培训,这个培训我们的确是要收费的,报一个班4800元。”



上课的教室看起来有些简陋,不知道教学质量与收费是否相匹配

对尹女士的遭遇,颜先生表示这不是公司的意思,公司没有刻意隐瞒,是工作人员未按要求宣传:“在外面宣传的大多是兼职的在校大学生,业务组对她们的有效完成量有要求,所以出现一些人为了完成名额欺骗顾客。最近我们也接到了家长的投诉,这部分兼职人员我们不会再聘用,新一批工作人员的培训中我们会特别强调这件事。”

青少年活动中心要 求对方整改

颜先生提供的证件显示,无锡汉皇文化传播有限公司今年4

月底在无锡成立,总公司是上海天籁影视文化传播有限公司,并有上海上影影视艺术职业学校的招生委托书。该公司位于无锡青少年活动中心15楼,针对此事件,活动中心综合管理办公室副主任蔡琳也专门了解了情况,蔡琳告诉记者:“这家公司跟我们活动中心没有直接的关系,我们只是把地方租给他们,但是这个事情对我们青少年活动中心的声誉也造成影响。所以我专门跟他们的负责人去交涉了,要求他们招生时明确告知对方是交费上表演培训班。如果他们不改,我们会终止跟他们的合作。”

沈顾佳 文/摄

听说药费只要几十块,外地夫妻动心了

医院工作人员赶来询问,被骗者却说没遇到医托

上大医院看病最怕排队等上半年,殊不知你可能会成为“医托”瞄准的对象。“医托”是怎么托人上钩的?他们究竟来自哪些医疗机构?快报记者历时两日,亲历“医托”拉客全过程,为你揭开“医托”的真面目。

一对母女差点就跟 “医托”走了

14日上午9点多,记者手持病历来到“医托”集中的医院之一——妇幼保健院(简称妇幼)二楼妇科门诊候诊处,可容纳上百人的候诊座椅已全部坐满,晚来的患者只能站在一边等候。记者在候诊处等了一个多小时,虽然表现出不耐烦,却没有“医托”上来搭讪。记者仔细观察了四周,也未发现有可疑的情况。

第二天上午9点多,记者又一次来到妇幼。据院方医护人员“指证”,有一批老面孔“医托”

正在活动。在二楼妇科候诊处,记者看到一对外地口音、穿着朴素的母女俩被一名中年绿衣女子拦住了。绿衣女子问母女俩看什么病,母亲说是来看妇科。绿衣女子问她们排到几号,母亲说220多号。绿衣女子看了看叫号显示屏,说:“现在才排到135号,你们早呢,上午都来不及看。”看到母女俩显出焦急的神情,绿衣女子又说话了:“其实你们不用在这排队,这里看病又贵,我上次看了几千块钱都没看好。后来人家介绍我到别的医院去看专家,只花了一百多就好了。”这时,女儿又提出:“我们要做B超检查的。”绿衣女子立即回应:“那边B超只要30元。”旁边一个穿圆点衫的女子跳了出来,拉着母女俩:“这么巧啊!我也去那看,走吧,我们一起去!”几个人拥着母女俩就往出走,女儿却犹豫了:“我们号挂了,队也排了,还是等等吧。”

一对夫妇遇到“医托” 却不承认

这一幕就发生在二楼护士站前,墙上还醒目地张贴着红色标识“警惕医托 防止受骗”,然而它似乎只是一个摆设。记者看到,绿衣女子到了一楼大厅,与一名红衣女子用家乡话聊起来。据医护人员证实,这名红衣女子是与绿衣女子搭档的“医托”。两人嘴里聊着,眼睛却一刻也不放过挂号处的患者们。几分钟后,绿衣女子突然离开,一路小跑赶上电梯,跟一对外来夫妇搭讪起来。记者立即打电话向法院作了反映,就在等待保卫人员前来的当口,“医托”已经得手,领着这对外来夫妇准备离开医院,丈夫边走边问,“真的只要几十块钱药就能好吗?”此时,闻讯赶来的一名医护人员上前询问这对夫妇,是不是有人介绍他们

到别的医院看病?他们却摇头否认,并随着“医托”离开了医院。

除了驱赶,医院没有 其他办法

妇幼保健科保安人员告诉记者,他们虽然也发现有一些“医托”是老面孔,但是除了驱赶,拿他们也没有办法。“这些托越来越像真的,他们拿着病历挂了号。我们要上前盘问,她们就拿出病历来说自己是病人。”保安人员称,“医托”们还经常在各大大医院间轮流作业,隔一段时间就换批人,从十七八岁的小姑娘到三四十岁的中年妇女,几乎都是外地人。现在还有男“医托”冒充家属,兼保护女“医托”的安全。甚至有医护人员上前劝阻时,遭到了男“医托”的言语威胁和喝斥——“关你什么事?当心点!”

陆媛